

ERRATA 01
EDITAL FAPESB – 027/2012
Bolsas de Pesquisador Visitante - PV

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, instituição de direito público, vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação – SECTI, no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital em epígrafe:

No item 12.CRONOGRAMA onde lê-se:

Atividades	Data
Lançamento do Edital	09/07/2012 a partir das 16h00min.
Data final para preencher o formulário online para este Edital.	Até 30/08/2012 às 17h00min.
Postagem das propostas	Até 31/08/2012
Divulgação do resultado do Edital	Até 19/10/2012
Recebimento de recursos administrativos	19/10 à 26/10/2012
Resposta aos recursos impetrados	28/12/2012
Recebimento da documentação complementar para implementação da bolsa terão vigência	Vigência 01/11/12 – de 19/10 à 25/10/12
	Vigência 01/12/12 – de 26/10 à 12/11/12
	Vigência 01/01/13 – de 13/11 à 10/12/12
Assinatura dos termos de outorga de acordo vigência inicial	Vigência 01/11/12 – Até 31/10/12
	Vigência 01/12/12 – Até 30/11/12
	Vigência 01/01/13 – Até 28/12/12

Leia-se:

Atividades	Data
Lançamento do Edital	09/07/2012 a partir das 16h00min.
Data final para preencher o formulário online para este Edital.	Até 30/08/2012 às 17h00min.
Postagem das propostas	Até 31/08/2012
Divulgação do resultado do Edital	Até 19/11/2012
Recebimento de recursos administrativos	19/11 à 26/11/2012
Resposta aos recursos impetrados	28/01/2013
Recebimento da documentação complementar para implementação da bolsa terão vigência	Vigência 01/12/12 – de 19/11 à 26/11/12
	Vigência 01/01/13 – de 13/12 à 27/12/12
	Vigência 01/02/13 – de 11/01 à 25/01/13
Assinatura dos termos de outorga de acordo vigência inicial	Vigência 01/12/12 – Até 30/11/12
	Vigência 01/01/13 – Até 28/12/12
	Vigência 01/02/13 – Até 31/01/13

Salvador, 17 de outubro de 2012.

Roberto Paulo Machado Lopes
Diretor Geral